
A.B.S.O.-B.V.O.S. - Commission « Equipes »
Procès-verbal de la réunion du 20.09.2006 à Waremme

Présents: Jean-Noël Debehogne, Dirk Deijgers (entraîneur Seniors VVO),  Stephane Dmyterko
(entraîneur Seniors FRSO), , Stefan Thiels (entraîneur Juniors VVO), Bart Van de Moortel
Excusé : Christian Stoffels (entraîneur Juniors FRSO) 

1.   Approbation de l’ordre du jour :   approuvé.

2. P.V. de la réunion du 05.06.06 à Marche e Famenne : approuvé
P.V. de la réunion « électronique » du 23.07.2006 : approuvé

3. Equipe Seniore :

3.1. Stage d’entraînement WOC du 6 au 10 juillet 2006 :
-très bon stage technique mais uniquement deux participants (Jan Gilot et Greet Oeyen) encadrés
par Stephane Dmyterko
-il est confirmé que les frais de ce stage ne concernent que les deux athlètes présents et leur
encadrement ; toutes les corrections nécessaires suite aux désistements de Bart Delobel puis de
Fabien Pasquasy (blessure du plantaire grêle) ont pu être faites dans les délais.

3.2.Championnat du Monde au Danemark :
-Fabien Pasquasy s’est désisté le 23 juillet pour cause de blessure. Sur propsition de Stephane
Dmyterko, il a été remplacé par Robert THEISS par décision de la Commission des Equipes
(prise par échange de Mails).
-à noter les belles 20 et 22èmes places en Sprint de Jan Gilot et Pieter Hendrickx
-à noter l’accident (orteil cassé) de Nicolas Sillien en qualification Longue Distance
(hospitalisation et rapatriement en avion)
-pas de finaliste A en moyenne et longue distances
-progrès sensibles de Greet Oeyen, encourageants pour les WOC futurs
-mail de Roger Aerts : des coureurs (participants au WOC et non participants au WOC) ont émis
des critiques quant à la composition de l’équipe de relais : il s’agit toujours de choix difficiles et
délicats qui sont de la responsabilité finale des entraîneurs sur place. La Commission souhaite
rappeler que les entraîneurs et les coureurs ont les uns et les autres leurs champs de compétences
respectives, qu’il convient de respecter.
-la Commission remercie Stephane qui a assumé seul l’encadrement de ce WOC 2006.

3.3. Stage du 13 au 17 septembre 2006 en Auvergne :
-excellent stage très technique : Jean-Noël DEBEHOGNE & Stephane DMYTERKO
commentent les terrains, les cartes, les exercices et les résultats de ceux-ci



     3.4. Finale de la Coupe du Monde en Auvergne du 30 septembre au 8 octobre 2006 :
-après discussion, il est convenu de sélectionner les coureurs suivants :

-Christophe BERNARD
-Jean-François KRIER
-Michel BASTIN
-Joost TALLOEN
-Fabien PASQUASY
-Nicolas SILLIEN

-l’encadrement sera assuré par Jean-Noël DEBEHOGNE, suite à l’indisponibilité de Stephane
DMYTERKO. Il n’ y a pas d’encadrement VVO prévu.
-le déplacement s’effectuera en mini-bus VITO de location, du samedi 30 septembre au dimanche
8 octobre 2006 inclus.
-les données pour l’inscription et pour le paiement seront transmises à Luc Heuninckx, secrétaire
ABSO-BVOS et à Jacques Hofmans, trésorier ABSO-BVOS
-la Commission définit une série de lignes directrices quant aux participations aux différentes
épreuves successives (moyenne, sprint, longue, relais) qui seront exposées aux sélectionnés lors
d’une réunion qui se tiendra le dimanche 24 septembre 2006 à l’issue du Championnat de BEL
Moyenne Distance à Geel.

     3.5. Programme 2007 :
-un championnat du monde (WOC2007) est planifié en août en Ukraine : Moyenne, Longue,
Sprint, Relais) avec trois places par nation dans chaque discipline
-d’autres épreuves World Cup sont planifiées

-en juin (Finalande Sprint et Norvège Moyenne)
-en juillet (Suède : LD-MD-Sprint)
-en octobre (Suisse : Moyenne et Sprint)

Les règles d’accès à ces World Cup ont été modifiées par l’IOF : le nombre de points marqués par
les 4 meilleurs éléments du pays au cours des 365 jours écoulés détermine le nombre de places
ouvertes en World Cup au pays en question : pour la Belgique, il faut envisager en 2007 une place
ouverte chez les Dames et une ou maximum deux chez les Messieurs
Un très long débat s’engage sur le sujet du ou des objectifs 2007, sur les critères d’accès à
l’équipe nationale et sur les modalités de sélection pour les objectifs définis. Il en ressort ce qui
suit :
-l’envoi d’une équipe compétitive au WOC 2007 est l’objectif prioritaire de la saison 2007
-l’adhésion à l’équipe nationale doit intervenir avant le 30.11.2006 ; elle entraîne l’obligation

-de courir en H21E – D21E tout au long de la saison
-de s’aligner en BEL lors des compétitions printanières suivantes

-Nationale 1 du 25.02.2007 à Waterschei
-Match Interland du 18.03.2007 à Libin
-Championnat Moyene Distance du 25.03.2007 à Weris
-Nationale 2 du 22.04.2007 à Hockai

-de respecter les exigences de l‘IOF en matière de politique anti-dopage (documents
  WADA à rentrer périodiquement)

-les sélections pour le WOC doivent intervenir sur base d’épreuves à l’étranger
-soit sur les terrains UKR lors d’un stage avec épreuves de sélection



-soit lors d’une série d’épreuves internationales (WRE) à définir
-le principe 2006 d’un comité de sélection serait maintenu
-en ce qui concerne les World Cup (hors WOC), il sera beaucoup plus facile d’établir des critères
de sélection en fonction des réelles candidatures à chacune de ces épreuves ; les coureurs seront
interrogés via les ligues sur leurs intentions 2007, avant la prochaine réunion
-d’ici la prochaine réunion, Jean-Noël DEBEHOGNE dressera la liste des WRE du premier
semestre 2007  d’intérêt technique et à budget raisonnable.

4. Equipe Juniore :

4.1. Championnat d’Europe Junior en Suisse du 5 au 8 octobre 2006 :
-elles sont entérinées par la Commission, sur base des résultats du JWOC 2006 et du
Championnat Longue Distance de Louftémont

D18 Miek FABRE & Katharina HENKES
D20 Saartje SALLAERTS
H18 Quentin DE NEYER & Jochen VERDEYEN
H20 François CLAPUYT, Dennis DUCRO, Johan GOUBAU & Jeroen HOEKX

-encadrement par Christian STOFFELS & Stefan THIELS
-déplacement avec un mini-bus de location et une voiture personnelle
-lettre de Patrick Wallaert concernant les difficultés rencontrées par Kim WALLAERT avec sa
carte (mouillée et déchirée) lors des Championnats de Belgique de Louftémont. Un repêchage de
Kim n’est pas envisagé par la Commission

4.2. Programme 2007 :
-un avant projet a été préparé par Christian Stoffels en vue du JWOC 2007 (Australie) et du JEC
2007 (France), de même que dans  la perspective du JWOC 2008 en Suède
-vu l’heure tardive, il sera examiné lors de la prochaine réunion

5. Divers :
-la Commision des Equipes estime irréaliste la demande du CA ABSO-BVOS de planifier les
épreuves de sélection pour les événements mondiaux de telle manière que tous les délais
administratifs fixés par les organisateurs (nombres, noms) puissent être rigoureusement respectés.
Ceci est sans doute possible dans les grandes nations qui ont un gros réservoir de Juniors et de
Seniors lors des sélections mais pas pour la Belgique.
Le « volet administratif » ne doit pas régir le « sportif », d’autant plus qu’il est toujours possible
d’anticiper les problèmes en prévenant les organisateurs de nos modalités et calendriers de
sélection (exemple : pour la Coupe du Monde en Auvergne, la Présidente FFCO  a pu être
prévenue du calendrier belge de sélection, sans que cela ne pose de problème insurmontable).

Prochaine réunion : mercredi 18 octobre 2006 à 20.00 chez Dirk Deijgers à Landen

Jean-Noël DEBEHOGNE
 Secrétaire de la Commission

 des Equipes ABSO-BVOS


